

A Magyar Köztisztviselők, Közalkalmazottak és Közszolgálati Dolgozók
Szakszervezetének

NYILATKOZATA

A Magyar Nemzet 2019. március 2-i számában, „Gond volt Borosnéék gazdálkodásával” címmel megjelent cikk durva csúsztatásokat, valótlan állításokat tartalmaz.

Nagy Kristóf írása az **MKKSZ lejárata, hiteltelenítése céljából készült a március 14-i sztrájk szervezése miatt**, amint erre a szerző utal is. A cikk egyoldalú tájékoztatást ad a béremelésről. Nem szól arról, hogy 11 év után most először részesülnek bérfelújításban a központi közigazgatásban dolgozó kormánytisztviselők. Nem tartalmazza azt, hogy a megyei járási kormányhivatali dolgozók immár harmadik éve nem kapnak semmit, az önkormányzati köztisztviselők döntő többsége pedig több mint 10 év óta vár tisztességes béremelésre.

Az MKKSZ Elnöke határozottan cáfolja azt a hamis állítást, hogy az MKKSZ baloldali politikai pártokhoz köthető. Az MKKSZ Alapszabálya szerint pártsemleges szervezet, amely követelményt mindenkor és minden tekintetben érvényesít.

Az MKKSZ Elnöke és Felügyelő Bizottságának (FEB) Elnöke – felelőségük teljes tudatában - kijelentik, hogy **minden alapot nélkülöz az az állítás, amely szerint a szakszervezet szabálytalanul számolt el a tagdíjakkal.** Az MKKSZ Elnöksége, és Országos Választmánya igen részletes beszámolót tárgyalt és fogadott el.

Az MKKSZ Elnöke és a FEB Elnöke kijelentik, hogy **hamis az a kijelentés, amely szerint bármilyen „gond volt az MKKSZ gazdálkodásával”.** A könyvvizsgálói vélemény szerint az éves beszámoló megbízható és valós képet ad a szakszervezet 2017. december 31-én fennálló vagyoni és pénzügyi helyzetéről.


Az MKKSZ Szervezeti és Működési Szabályzata szerint a tagdíj 49%-a az alapszervezetek részére visszaosztásra kerül. A független könyvvizsgáló korlátozott véleményének alapja az, hogy az önálló bankszámlával rendelkező alapszervezetek könyvviteli nyilvántartása nem épül be MKKSZ éves központi egyszerűsített beszámolójába és az, hogy a saját (visszaosztott) tagdíj elszámolása nem költség nemenként, hanem egy összegben ráfordításként szerepel. Ez **semmilyen módon nem kérdőjelezi meg a beszámoló és a tagdíjakkal való elszámolás hitelességét.** A független könyvvizsgáló nem gazdálkodási gondokat jelzett, hanem a könyvviteli nyilvántartás egységét tartotta szükségesnek, amelyet az MKKSZ folyamatosan megvalósít.

Az MKKSZ Elnöksége tiltakozik a valótlan tényállítás, a közvélemény és az MKKSZ tagságának megtévesztésére alkalmas, szakszervezet ellenes hangulatot keltő áltények közreadása miatt!

Felszólítja a Magyar Nemzet szerkesztőjét, hogy-e **NYILATKOZAT**-ot jelentesse meg lapjában!


Boros Péterné
MKKSZ Elnök




Tornyi Lajosné
FEB Elnök